

Minenhalter Fixpencil

Dieser Minenhalter mit Jahrgang 1929 hat die Geschichte von Caran d'Ache geprägt: Er war das erste Produkt mit einem Schaft aus Metall, das vom Schweizer Maison hergestellt wurde. Der revolutionäre Zangenmechanismus macht dieses Schreibinstrument zu einer echten Schweizer Designikone. lm Jahr 2024 wird der Fixpencil™ mit einem leichten Slimpack ausgestattet. Dieses Etui macht ihn umso mehr zu einem perfekten und originellen Geschenk, das besonders bei Kunstschaffenden und kreativen Berufstätigen ausgezeichnet ankommen wird.

Minenhalter Fixpencil, im Metall-Etui

- sechseckiger Schaft aus schwarzem, leichtem und robustem Aluminium
- flexibler Clip aus Metall
- Druckknopf aus schwarzem Kunststoff mit integriertem Minenspitzer
- mit extraflachem Metall-Etui in weiß, mit glänzender Oberflache und Magnet-Verschluss
- geliefert mit einer Graphitmine B für Durchmesser 2 mm und 3B für Durchmesser 3 mm

Für wen geeignet: - Architekten

- Designer
- Technische Zeichner





Symbolbild: Minenhalter Fixpencil, im Metall-Etui

Symbolbild: Minenhalter Fixpencil, im Metall-Etui - offen

,	1 /			,			
Produkt	Ausführung	Minenstärke	Strichfarbe	Schaftfarbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Minenhalter Fixpencil, im Metall-Etui		2 mm 3 mm		schwarz schwarz		22.509 3.509	86040690 86040691